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Независни синдикат полиције (НСП) и још шест нерезепрезентативних полицијских
синдиката ступиће 12. новембра у генерални штрајк јер су незадвољни лошим односом
државе према полицијским службеницима, саопштено је на данашњој конференцији за
новинаре

  

Полицијски синдикати окупљени око НСП-а траже хитно повећање зараде, наставак
преговора о новом колективном уговору и доношење измена и допуна Закона о полицији
и, како су најавили, неће одустати од штрајка до испуњења свих захтева.

  

Председник Штрајкачког одбора Велимир Барбулов рекао је да ће 22.000 чланова
полицијских синдиката заједно са осталим незадовољним полицијским службеницима,
ступити 12. нобембра у тоталну обуставу рада.
  "Поред измена Закона о полицији захтевамо да држава ребалансом буџета повећа
плате запосленима у МУП-у као и хитан наставак преговора о новом колективном
уговору, а не радну групу са мандатом да припреми предлог новог уговора", навео је
Барбулов.

  

Он је прецизирао да разлози за штрајк нису политичке природе и да им кадровске
промене у МУП-у нису крајњи циљ, већ искључиво бољи положај запослених у полицији.

  

Председник Независног полицијског синдиката Србије Момчило Видојевић оценио је да
је однос владе према запосленима у МУП-у из године у годину све гори.

  

"Још 2002. године било је предвиђено да МУП-у припадне 9,5 одсто средстава из буџета,
док је овогодишњим буџетом опредељено тек 5,5 одсто", рекао је Видојевић.

 1 / 2



Независни синдикати полиције ступиће 12. новембра у генерални штрајк
петак, 29 октобар 2010 15:58

  

Председник Синдиката полиције МУП-а Драган Аризановић је навео да представници
синдиката још не желе да саопште како ће штрајк бити спроведен, док се не договоре са
послодавцем, али да ће полиција радити са минималних 30 одсто капацитета.

  

Генерални штрајк је, како је навео, једини начин да запослени у полицији добију хитно
повећање зарада, материјално-техничке услове за рад, исплату заосталих дневница,
накнаде за топли оброк и регреса и ревизију одредби предложеног Закона о
пензијско-инвалидском осигурању које се односе на запослене у полицији.

  

Одлуку о штрајку НСП су подржали и Синдикат српске полиције, Независни полицијски
синдикат Србије, Синдикат полиције источне Србије, Синдикат полиције МУП-а
Републике Србије, Грански синдикат управе, правосуђа и полиције Независност, као и
Ватрогасни синдикат.

  

Други репрезентативни синдикат - Полицијски синдикат Србије недавно је одложио
штрајк најављен за 20. октобар након што је Влада најавила формирање тима за
преговоре о доношењу новог колективног уговора за запослене у МУП-у.

  

(Прес)
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